

# 佛山小伙中头奖20万元

近日,佛山彩民小何神采奕奕地走进佛山市福利彩票发行中心兑奖处,他开心地说:“我只是觉得这彩票特别好看,没想到才刮了第三张就中了头奖,真是不可思议!”原来,他中得刮刮乐“喜上加喜”头奖,彩票面值10元,奖金高达20万元。

当被问及奖金如何使用时,小何有些感慨地说:“幸福来得太突然,奖金还没想好怎么花,先存着。过去的2020年是特殊的一年,恰逢疫情,大家都经历过种种不易,这时有存款显得尤为重要,能给人带来安全感,虽然现在一切已步入正轨,我觉得还是一定要存钱,希望大家都能有计划地储蓄,这样即便遇到突发事件,也能平稳度过。”小何还表示会继续支持中国福利彩票,尽一己之力,为社会福利事业添砖加瓦。

据了解,面值10元、最高奖金20万元的“喜上加喜”是一款婚庆主题票,这款新票设计独特,一面是请柬,一面是彩票,既能当请柬,又能玩彩票,一票多用,邀请亲朋好友参加婚礼的同时,还能送上一份高达20万元的意外惊喜。该款彩票贴心采用了揭开与刮开相结合的方式,即沿彩票正面虚线揭开后再刮开覆盖膜对奖,这就保证了彩票画面的完整性,更具收藏价值。

据中彩站负责人介绍,自“快乐8”游戏上市后,作为首批试点销售“快乐8”的站点,他对“快乐8”的宣传一直很用心。特别是在刚上市那段时间,但凡进店购彩的彩民,汤先生都会向他们介绍一番,很多彩民即便不太了解游戏规则,也会顺手买上一张“快乐8”。现在,店里已经有了一些“快乐8”的粉丝,每期都会买上几张,享受“快乐8”带来的全新游戏体验。“‘快乐8’的中奖率挺高的,小奖一直不断,这又中了9注‘选八中八’、36注‘选八中七’,为我们投注站增添了信心和运气,接下来我对‘快乐8’游戏更有信心了,希望年后我们的销量越来越好。”

汤先生高兴地说:“有不少彩民喜欢复式投注,我还专门打印了一些热门的‘快乐8’复式投注方式供彩民朋友们参考,这次中奖的彩票就是参考了‘选八’10码玩法投注90元,彩民一直说要好好感谢我,其实这都是应该做的,有彩民中奖,我们比他们更开心!”

据悉,中国福利彩票“快乐8”游戏是一款集公益性、娱乐性、趣味性于一体的益智型彩票游戏,天天开奖,共有“选一”至“选十”十种玩法,具有返奖率高达58%、中奖概率最高可达25%、天天有机会中得500万元、固定奖金最高、号码不一样同一等奖、一个号码不中也有奖、复式投注可能奖金翻倍、开奖号码最多、玩法最丰富等特点,被彩民们誉为电脑彩票游戏的“万花筒”。“快乐8”游戏自上市以来,给广大彩民增添了一种收获幸运和快乐的全新方式。

慢出现在眼前,这是中了最高奖金吗?因为第一次中头奖没经验,我找销售员帮忙看,再三确认真的中了头奖,奖金20万元,这惊喜来得太突然了,真开心!”

据中彩站负责人介绍,自“快乐8”游戏上市后,作为首批试点销售“快乐8”的站点,他对“快乐8”的宣传一直很用心。特别是在刚上市那段时间,但凡进店购彩的彩民,汤先生都会向他们介绍一番,很多彩民即便不太了解游戏规则,也会顺手买上一张“快乐8”。现在,店里已经有了一些“快乐8”的粉丝,每期都会买上几张,享受“快乐8”带来的全新游戏体验。“‘快乐8’的中奖率挺高的,小奖一直不断,这又中了9注‘选八中八’、36注‘选八中七’,为我们投注站增添了信心和运气,接下来我对‘快乐8’游戏更有信心了,希望年后我们的销量越来越好。”

汤先生高兴地说:“有不少彩民喜欢复式投注,我还专门打印了一些热门的‘快乐8’复式投注方式供彩民朋友们参考,这次中奖的彩票就是参考了‘选八’10码玩法投注90元,彩民一直说要好好感谢我,其实这都是应该做的,有彩民中奖,我们比他们更开心!”

据悉,中国福利彩票“快乐8”游戏是一款集公益性、娱乐性、趣味性于一体的益智型彩票游戏,天天开奖,共有“选一”至“选十”十种玩法,具有返奖率高达58%、中奖概率最高可达25%、天天有机会中得500万元、固定奖金最高、号码不一样同一等奖、一个号码不中也有奖、复式投注可能奖金翻倍、开奖号码最多、玩法最丰富等特点,被彩民们誉为电脑彩票游戏的“万花筒”。“快乐8”游戏自上市以来,给广大彩民增添了一种收获幸运和快乐的全新方式。

# 快乐8游戏 频出中奖喜讯 9注头奖 齐齐花落佛山

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 袁苏华 插图 采采

春节将至,佛山彩市好运连连,快乐8游戏频频爆出中奖喜讯。2月3日晚,中国福利彩票“快乐8”第2021034期开奖,中奖号码为:02、14、15、17、22、23、27、37、42、45、49、53、55、61、62、66、67、71、76、77,当期快乐8“选八中八”全国共中出15注,单注奖金5万元,佛山共中出9注,由佛山市南海区桂城街道佛平五路1号康怡丽苑61号第44130809号投注站中出。经检索,中奖彩票是一张“选八”10码玩法自选复式票,投注金额90元,共中出9注“选八中八”,36注“选八中七”,共揽获奖金478800元。

## 利用“冷热码”交替选号

中得此次大奖的方先生是一位“年轻”彩民,他购彩时间不长,平时喜欢买双色球,最近听闻“快乐8”游戏不错,频频中奖,投注站负责人汤先生也常常推荐,便开始试玩“快乐8”了。

交谈中得知,方先生平时喜欢研究走势图,号码从来都是自选,对于选号也有一套自己的方法,一般都是“冷热码”交替来选,而这次中奖的彩票就是这么选出来的。第一次买时并没有中奖,但他对这组号码很有信心,这期接着追号,便中了大奖。“我就说我这组号码选得好,没想到追号仅一期就中出大奖了,看来‘冷热码’交替这选号方法不错,太有成就感了”,方先生笑得合不拢嘴,“对于买彩票,我一直怀揣一颗公益心,虽然我的付出微乎其微,但我相信积少成多,一定能帮到需要帮助的人。”

## 奖金用来减轻房贷压力

当被问及奖金如何使用时,方先生笑着说:“两年前我买了房子,每月的收入不仅要负担家庭生活开销,还要还房贷,压力很大,现在拿到奖金,可以缓解我的还贷压力,瞬间感觉轻松多了。”

方先生表示:“‘快乐8’游戏真的不错,不仅玩法丰富、开奖号码最多、一个

号码不中也有奖,据说返奖率最高,一注复式可中多注一等奖呢!难怪汤先生向我极力推荐,我真要好好感谢他!快乐8游戏就像一个宝藏,其乐无穷,等待我们慢慢去挖掘。”以后,方先生会继续支持中国福利彩票,尤其是“快乐8”游戏,在做公益的同时,既收获游戏带来的乐趣,又收获了一份惊喜和幸运。

## 中奖站点负责人用心经营

据中彩站负责人汤先生介绍,自“快乐8”游戏上市后,作为首批试点销售“快乐8”的站点,他对“快乐8”的宣传一直很用心。特别是在刚上市那段时间,但凡进店购彩的彩民,汤先生都会向他们介绍一番,很多彩民即便不太了解游戏规则,也会顺手买上一张“快乐8”。现在,店里已经有了一些“快乐8”的粉丝,每期都会买上几张,享受“快乐8”带来的全新游戏体验。“‘快乐8’的中奖率挺高的,小奖一直不断,这又中了9注‘选八中八’、36注‘选八中七’,为我们投注站增添了信心和运气,接下来我对‘快乐8’游戏更有信心了,希望年后我们的销量越来越好。”

汤先生高兴地说:“有不少彩民喜欢复式投注,我还专门打印了一些热门的‘快乐8’复式投注方式供彩民朋友们参考,这次中奖的彩票就是参考了‘选八’10码玩法投注90元,彩民一直说要好好感谢我,其实这都是应该做的,有彩民中奖,我们比他们更开心!”

据悉,中国福利彩票“快乐8”游戏是一款集公益性、娱乐性、趣味性于一体的益智型彩票游戏,天天开奖,共有“选一”至“选十”十种玩法,具有返奖率高达58%、中奖概率最高可达25%、天天有机会中得500万元、固定奖金最高、号码不一样同一等奖、一个号码不中也有奖、复式投注可能奖金翻倍、开奖号码最多、玩法最丰富等特点,被彩民们誉为电脑彩票游戏的“万花筒”。“快乐8”游戏自上市以来,给广大彩民增添了一种收获幸运和快乐的全新方式。

# 中山彩民合买彩中得647万元

2月7日晚,双色球第2021016期开奖,开奖号码为红球:03、08、09、13、15、18,蓝球:10。当期,全国共开出16注一等奖,单注奖金为613万元。广东省中出4注一等奖,其中1注大奖花落中山,出自位于横栏镇六沙市场A35卡位的第44110414福彩投注站,这是中山彩民今年中出的第一个500万元以上大奖。

经检索,中奖彩票是一张1260元的“10+3”自选复式彩票,该彩票除中得1注一等奖外,还中得2注二等奖、24注三等奖等奖项,总奖金合计为647万元。

2月8日一大早,中山市福彩中心便迎来了一辆大巴车,车上19人竟然都是这个大奖的幸运得主。这19位彩民都来自横栏镇,而且是街坊邻里,由于都喜欢购买彩票,一个月前,他们就自发组织一起合买双色球复式彩票,其间也中过两三次小奖,这次中得大奖大家都是喜出望外。

据了解,这张1260元的彩票共分为35份,每份36元,这19位彩民每人认购了1-5份,这次中得600多万元的大奖,算下来每份可获得税前18万多元的中奖奖金。彩民纷纷表示,平常每个人自己买彩票“单打独斗”,中奖概率不高,这次“人多力量大”合买大复式彩票击中了大奖,特别是临近新春佳节,每人都能收到福彩这个超级大红包,真是一件大喜事,大家都可以开开心心过一个肥年。

汪海晏 黄英杰



蒋南发现包里那张50元是假钞的时候,绞尽脑汁,也想不起来是哪天出的错。“唉,怎么花出去呢?”蒋南嘀咕一句,看看手机,晚上7点整。蒋南在脑子里迅速盘算:反正要去买彩票,这个点正是彩票站最忙碌的时候,彩民都急着下单,老板可能不会那么仔细……

走出小区不远,在昏黄的路灯下,有位农妇正守着三轮车卖水果。车上一大堆新鲜的白里透粉的水蜜桃,散发着沁人的香气。“这老婆子更合适!”蒋南看到新目标,嘴角不自觉微微上扬。

“阿姨,您这水蜜桃怎么卖?”“4块钱1斤。自家种的,甜着呢,要称点吗?”农妇笑呵呵地问。“那称两斤吧!”“好嘞,小伙子,我给你挑大个的。”蒋南接过称好的水蜜桃,胆怯地递过去假钞。农妇接过了钱,都没检查,就开始翻装零钱的小包。眼看就要成功,蒋南内心既兴奋又紧张。

哪知,翻了半天,农妇一脸歉意地说:“小伙子,我包里零钱不够,我去对面找别人换换。”“哎,别!”蒋南急忙阻止,对面卖西瓜的是个中年男子,这种人收钱都是小心翼翼的,一换零钱岂不穿帮? (董川北)



# 时代楷模 中宣部宣教局 人民网报社

## 抗疫一线医务人员英雄群体

### 华中科技大学同济医学院 附属同济医院“尖刀连”

疫情期间,华中科技大学同济医学院附属同济医院近2000名党员4000多名职工奋战在抗疫一线,改造武汉当地两个院区,集中收治重症、危重症患者。面对患者因新冠病毒导致多器官衰竭的棘手问题,同济医院迅速联合援鄂的40支医疗队组建了一支集合了重症医学科等多学科专家的“尖刀连”,为治疗危重症、降低死亡率成功探索出“关口前移+多学科合作+精准管理”的科学救治模式。

2月10日,沪指收报3655.09点。记者梳理发现,沪指超3500点的时间主要是出现在2007年4月12日至2008年3月28日、2015年3月17日至2015年12月、2018年1月22日以及2021年1月这几个时间段。

从2018年1月22日以来及2015年12月15日以来这两个时间段,沪指基本位居3500点附近,偏股混合型基金的业绩都远高于沪深300指数及上证指数,更有一批业绩领先的明星基金经理赚足眼球,炒股不如买基金一时成为热潮。

2015年6月12日大盘曾创出5178点的最高点,随后牛市迅速终结,市场激烈震荡。在2015年下半年逐渐走稳,然而,2016年在年初遭遇熔断之后,市场情绪一度陷入恐慌,出现了较大幅度下跌。此后市场逐渐走向平稳,偶尔出现小幅震荡上行随后又出现调整,起起伏伏后在2018年1月份攀升至3587点左右。

# 平均收益率超过85% 炒股票不如买基金?

羊城晚报记者 孙琦曼

近年来,基金成了年轻人热衷讨论的新话题,许多投资者开始由股票市场转投基金市场。2月10日,上证指数再次站上3600点,收盘报3655.09点。然而,在大盘指数走强的同时,许多个股反复下挫。在这样的背景下,布局基金还是明智的选择吗?

年份	春节后首日涨跌幅(%)	全年涨跌幅(%)	上证指数全年涨跌幅(%)
2020年	-3.35	23.02	13.87
2019年	0.94	20.74	22.3
2018年	1	-9.05	-24.59
2017年	-0.22	6.95	6.56
2016年	0.1	-3.94	-12.31
2015年	-0.49	20.88	9.41
2014年	0.63	19.59	52.87
2013年	-0.29	5.83	-6.75
2012年	-0.67	5.96	3.17
2011年	-0.57	16.58	-21.68

## 偏股型基金完胜

去年1月,春节后上证指数跌至谷底。随着疫情逐渐缓解及市场的逐渐回暖,市场也开启了一波结构性牛市,一直延续至今,其间医药、科技、消费领域表现突出,一批龙头股成为市场的宠儿,牛股辈出。

在这期间,抓住市场机遇的公募基金权益基金整体表现不俗,有25只基金收益率超过200%,表现突出。其中基金经理曲扬管理的前海开源中国稀缺资产表现亮眼,2018年1月22日至今收益率达到357.46%,也是这期间内唯一一只收益率超过300%的基金。

Wind数据显示,从2015年12月15日至今,1383只主动权益类基金平均收益率为85.62%。翻倍基金数量也同样可观,剔除基金C类,有54只主动权益基金业绩超200%。

其中,在这五年多时间里业绩表现最好的基金为易方达中小盘,收益率高达371.34%,张坤用中长期优秀业绩证明自己实力,也因此成为目前基金行业历史上第一个管理规模破千亿元的主动权益基金经理。

## 春季攻势可期待

羊城晚报记者梳理发现,过去十年里,春节后首日基金整体净值下跌的年份有6年,但全年上涨的却有7年。

Wind数据显示,2011年至2020年的十年之间,全市场所有基金的Wind中国基金总指数仅有4年在春节后首日是上涨的,也即节后首日下跌的概率高达六成。具体来看,分别是2020年、2017年、2015年、2013年、2012年、2011年出现下跌,其中2020年新冠肺炎疫情引发节后首日基金总指数出现大幅下跌,跌幅达3.35%,但全年该指数最终以23.02%的涨幅打了个翻身仗。

无独有偶,这种情况同样出现在2017年、2015年、2013年、2012年和2011年,这些年份的春节后首日基金总指数均出现了下跌,但全年基金指数呈现上涨。总体来看,虽然过去十年春节后首日基金整体下跌概率达六成,但全年收涨的概率却很高。

对此,前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,一般来讲,春季攻势的持续性是比较强的,A股市场有望迎来长久慢牛行情。